

金牌理财师



刘玮 毕业于山东经济学院金融专业,五年金融保险从业经历,主要负责个人投资理财及家庭人身风险保障规划工作,国家注册理财规划师,中国人寿临沂分公司高级客户经理,连续五年被评为“临沂分公司五星级服务明星”。

格言:专业成就卓越,真诚赢得感动!

适当配置商业保险 确保优质晚年生活

按照国家统计局公布的数据,7月CPI为6.5%,为2008年6月以来的最高水平,环比上涨0.5%,其中消费品价格上涨7.6%,食品价格上涨14.8%,数据结果显示目前通胀压力依然严峻,在当前情况下如何在高通胀下保持现有财富不缩水是每个家庭都需要认真思考与规划的问题。

综合各大银行的统计数据,与我国目前流动性过

剩的宏观经济状况相反,部分家庭投资理财意识仍显保守,仍有相当部分的家庭资产是以存款的方式存在。

因此,当前家庭理财必须拥有五张金牌:债券型产品、银行理财产品、股票型基金、集合型理财产品、商业保险产品。

另外,由于CPI的不断上涨,如果不能及时应对将对我们现有财富带来巨大的威胁,进而影响到我们的

老年生活。目前中国的养老现状令人堪忧,仅从城镇养老院严重不能满足日益增长的老年人需求中就可以窥见,私人养老院费用昂贵,公立养老院严重不足,家庭养老问题诸多。住不起、住不进、住哪里正成为老年人的养老心病,发展中的中国养老体系面临严峻考验。社保基金增值保值任重道远,全国社会保障基金理事会党组书记、理事长项

怀诚警示养老基金缺口已经高达9.15万亿,而这也必须依靠商业保险来弥补。

保险对于家庭是一种细水长流型,性质较为温和的理财产品。此外家庭还可以关注一些传统的功能型保险品种,比如寿险或健康类保险,在意外突发或重大疾病来临时,帮助家庭渡过难关,并且维持稳定的财务状况。我建议大家可以多通过网络、理财期刊了解相关

的保险理财产品。最近,市场上热销的国寿福禄系列产品是高通胀背景下推出的专属产品,拥有身价保障、累积生息、高额分红等特点,是构建家庭理财保障体系的好帮手。

不管是购买债券,基金还是保险,我们都建议根据家庭的实际情况量力而行,慎重考虑,有条件的情况下,最好多听取专业人士的意见。**(魏玉娜 化强)**

追求长期复利收益

兴业“金麒麟5号”跑赢通胀

本报讯 面对严峻的通胀形势,如何实现资产保值增值?近日,兴业银行临沂分行正在发售的兴业证券金麒麟5号集合资产管理计划广受投资者关注。据悉,该产品着眼于长期稳定

的复合收益,追求产品业绩的可持续稳健增长,成为当前形势下投资者理财首选。

“集合资产管理计划是一种利益共享、风险共担的集合资证券投资方式,本集合计划主要投资于A股市场,

积极把握未来景气度持续上升行业中的优质个股投资机会,谋求集合计划资产的长期稳健增值。”兴业银行临沂分行理财师说。

“金麒麟5号”将同时

配置固定收益的债资产及权益型的股票资产,既稳健又不失进取。该集合的存续期为10年,单个委托人首次参与的最低金额为10万元(含参与费),每次追加参与的最低金额为1000元。

据介绍,“金麒麟5号”将以自有资金足额认购5%的集合计划份额,并承诺在本产品存续期内不退出,与投资者利益一致、共同进退,凸显管理人对本集合计划的信心。今年上半年,兴业证券“玉麒麟1号”以6.2%的收益率领跑;此外,“金麒麟1号”在26只债券型产品中排名第

一,“金麒麟2号”在股票型产品中排名前三。

详情咨询兴业银行临沂分行,咨询电话8960133、8215566。

(专刊记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 李振峰)



止盈止损,最多亏损10%

民生银行“长金3号”热销

本报讯 今年以来,股市震荡,而民生银行推出的“非凡资产管理证券投资理财产品”,又称长金3号,(以下简称长金3号)前几期的收益率仍保持在相当高的水平,

引起投资者极大关注。目前,长金3号正在民生银行临沂支行发售,并受到投资者追捧。

“该产品由广州长金投资管理有限公司担任投资

顾问,资金信托为集合资金信托,”民生银行临沂支行有关工作人员说。据悉,具有安全垫的信托产品为长金投资首创,因而该产品具有止盈止损的特点,客户最

大亏损只有10%;在收益方面,客户优先分享收益,且不封顶,本产品的投资顾问长金公司必须在产品净值达到1.25元以上时才有业绩报酬,并且产品的所有固定

费用均由长金负担。

记者了解到,“长金3号”在同类产品业绩表现优良,长金1期于今年3月份发售,截至7月末,收益率为5.12%,跑赢同期大盘14个百分点;长金2期于今年6月份发售,截至7月末,收益率为7.03%,跑赢同期大盘7个百分点。

据悉,“长金3号”为非保本浮动收益型产品,产品期限为5年,产品封闭期限为6个月,赎回、购买均免手续费,详情可咨询民生银行临沂支行。

(专刊记者 邵明习 通讯员 孙慧)



SUNING 苏宁电器

本广告涉及的产品与实际

来苏宁,把幸福搬回家

万千瞩目
奇迹耀城

美的、正新、新飞、高
尖端产品、家电

苏宁电器前十街店

9月3日盛大开业

好礼免费送

9月3日-9月4日来苏宁电器前十街店的顾客,凡有购物即可免费领取雨伞、洗衣粉、纸巾、牙刷、牙膏、剃须刀、电吹风、沐浴露等。

交10元送1000元

9月2日之前至苏宁电器前十街店,预交10元百倍返还1000元优惠!

预交1元送100元 预交2元送200元

预交3元送300元 预交4元送400元

活动时间:9月3日-9月4日

活动地点:苏宁电器前十街店

天天抽液晶

9月3日-9月4日,购物满300元的顾客凭发票可获抽奖券100张,抽奖券1个积分点。

- 一等奖2名——32寸液晶电视1台
- 二等奖4名——欧力冰箱1台
- 三等奖6名——美的微波炉1台
- 四等奖20名——夏仕达两件套
- 五等奖不限——精美礼品1份

42"购物中状元 液晶免费送

9月3日-9月4日,购物满300元的顾客凭发票可获抽奖券100张,抽奖券1个积分点。

- 一等奖1名——42"液晶电视1台
- 二等奖2名——美的微波炉1台
- 三等奖3名——美的电饭煲1台
- 四等奖4名——美的豆浆机1台
- 五等奖5名——美的电水壶1台

